
Erősítették 
a barátságot
KISKUNHALAS Tizenkettedik alka
lommal szervezték meg a Koliken 
Kiskunhalas-Szabadka Barátság 
Kerékpártúrát, közel kétszázötve
nen kerékpároztak a Vajdaság fővá
rosába, Szabadkára és vissza, mint
egy 100 kilométert letekerve. ► 6



Kerékpározással erősítették 
a testvérvárosok kapcsolatát

Közel kétszázötvenen kerékpároztak a Vajdaság fővárosába A szerző felvétele

Tizenkettedik alkalommal 
szervezték meg a Koliken 
Kiskunhalas-Szabadka Ba
rátság Kerékpártúrát az el
múlt szombaton, közel két
százötvenen kerékpároztak 
a Vajdaság fővárosába, Sza
badkára és vissza, közel 100 
kilométert letekerve. A sza
badkai városvezetők a felújí
tott zsinagógában fogadták 
a halasi vendégeket, az ese
mény célja a kerékpáros köz
lekedés népszerűsítésén túl 
a két testvértelepülés közti 
barátság ápolása volt.

Pozsgai Ákos 
akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS Szombat reg
gel 7 óra után nem sokkal 
indult a kerékpáros mezőny 
Kiskunhalasról, a Közössé
gek Háza elől rendőri felveze
téssel. A túra nem kezdődött 
valami jól, hiszen mindjárt az 
elején, a várostól néhány kilo
méterre, az 53-as főúton egy 
kora reggeli közúti baleset ál
lította meg rövid időre a me
zőnyt, a teljes útzár mellett 
folyó helyszínelés miatt a ke
rékpárról leszállva, az tolva, 
az úttest szélén tudtak elha
ladni, a szétszóródott üveg
szilánkok miatt.

Aztán visszaülve a nyereg
be, folytatták útjukat Balota
szállás felé, ahol a bekötőút-

úttal szemközti benzinkúton 
volt az első pihenőhely, majd 
még az 53-as és 55-ös főút 
kereszteződésében lévő kör
forgalom előtt volt beiktat
va egy pihenő. Délelőtt 9 óra 
után néhány perccel érkezett 
be a mezőny Tompára, a köz
ponti parkba, ahol a művelő
dési ház m unkatársai frissítő 
ásványvízzel és almával vár
ták a kerékpárosokat. Innen 
csatlakoztak a kerékpárosok
hoz a tompaiak, köztük Véh 
László polgármester is, aki 
nem először vállalkozott a tú
rára, csakúgy, mint Kuris István

ván László, Kiskunhalas al
polgármestere, aki szintén a 
mezőnyben tekert.

Illés Zoltán Dávid, Mészá
ros Imre és Török Zoltán fut
va tették meg a Kiskunhalas- 
Szabadka közötti távot, ők dél
előtt 10 óra előtt néhány perc
cel lépték át a két ország köz
ti határt jelző piros vonalat 
a tompai határátkelőhelyen, 
majd nem sokkal utána érkez
tek a kerékpárosok, akik kö
zött az élen tekert a velocipéd 
hazai királya, a tiszakécs
kei Halápi Sándor, kétszeres 
velocipéd világbajnok.

A szerbiai oldalon a belépte
tés után még készült néhány 
kép a csapatról a határátke
lőn, majd egy szerb rendőrau
tó felvezetésével tovább indult 
a mezőny Szabadkára, ahol 11 
óra előtt nem sokkal gördül
tek be az első halasi kerékpá
rosok a csodálatos Zsinagóga 
elé. A szabadkai Zsinagógá
ban Kern Imre, Szabadka al
polgármestere köszöntötte a 
halasi vendégeket, elmondta, 
hogy 2018 márciusában adták 
át a felújított épületet. A ma
gyar kormány a belső felújítás
ra, valamint az udvar és a ke

kerítés felújítására több mint 2 
millió eurót biztosított. Azóta 
ismét teljes pompájában tün
dököl a szabadkai Zsinagóga, 
a menórák fényei újra bevilá
gítják a belső teret. Kern Im
re szólt arról is, hogy a testvér- 
települések közül Kiskunha
lassal van a legszorosabb kap
csolat. Nemcsak kulturális ta
lálkozók kötik össze a két vá
rost, hanem a gazdasági kap
csolatok is. Közösen, egy IPA- 
projekteken keresztül komoly 
fejlesztéseket tudtak végrehaj
tani, valamint az idén befeje
zik be egy Logisztikai Központ 
tervezését. A következő IPA- 
programban pedig a két vá
ros idegenforgalmi együttmű
ködését fogják még szorosabb
ra fűzni.

Kuris István László, Kiskun
halas alpolgármestere egy bib
liai történetet mesélt, és arról 
beszélt, hogy Kiskunhalas és 
Szabadka sok évtizedes együtt
működése történelmi alapokon 
nyugszik.

Illés Hajnalka, a Szabadkai 
Zsinagóga Alapítvány koordi
nátora a zsinagóga történeté
ről beszélt a hallgatóságnak. 
Elmondta, hogy a múlt század 
utolsó évtizedeiben került a zsi
nagóga a városhoz, több mint 
fél évszázados romlás után ki
emelt jelentőségű műemlékké 
nyilvánították. Az átfogó felújí
tásnak köszönhetően ismét iga

zi ékszerdobozává vált a belvá
rosnak. Szakrális építmény, tu
risztikai látványosság és kultu
rális tér is egyben, ahova nem
csak a turisták térnek be, ha
nem a szabadkaiak is a külön
féle koncertekre. A szabadkai 
zsinagóga Európa öt legszebb 
és legnagyobb zsinagógája kö
zé tartozik.

Király Gábor, a kerékpártú
ra kiskunhalasi szervezője fel
idézte, hogy 13 évvel ezelőtt 20 
kerékpárossal kezdődött a prog
ram, azóta nagy népszerűség
nek örvend a két testvérvárost 
összekötő kerékpártúra, amely
nek idei jelmondata egy Koszto
lányi-idézet: „Az élet azért van, 
hogy használjuk.” Szólt arról is, 
hogy minden évben megnézik 
Szabadka egyik ikonikus épüle
tét. Tavaly a központi könyvtá
rat látogatták meg, idén a feren
cesek templomát vették tervbe.

A halasiakra a városnézés és 
a közös ebéd után még várt a 
két város közti távolság máso
dik része, néhány defekttől el
tekintve a visszaút is különö
sebb esemény nélkül telt, in
kább csak a rendkívüli hőség
gel kellett megküzdeniük a ke
rékpárosoknak. Kora estére ér
kezett meg a mezőny a halasi 
főtérre, ahol a program támo
gatói és a halasi önkormányzat 
által felajánlott három kerék
párt sorsolták ki a túra résztve
vői között.
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